






Okresní správa sociálního zabezpečení Kladno

Fibichova 2819, 272 67 Kladno

Kontakty

-  +420 312 827 111
-  IDDS: b2cacwb
e-podatelna: posta.kl@cssz.cz
-  [WWW.CSSZ.CZ](http://www.cssz.cz)

Popis objektu

Objekt je využíván jako administrativní budova sloužící pro výkon činnosti ČSSZ.

Objekt je veřejnosti přístupný.

Základní přehled přístupnosti



Uživatelský popis

Pro vstup do budovy OSSZ Kladno slouží hlavní schodiště nebo invalidní plošina, kterou si klient obsluhuje sám. Odbavení klientů probíhá v prostoru ve zvýšeném přízemí. Toaleta pro osoby s omezenou pohyblivostí se taktéž nachází ve zvýšeném přízemí.

Vstup

Povrch komunikace před budovou je pokryt zámkovou dlažbou. Schodiště je pokryto kamínkovým kobercem, stejně tak podesta schodiště. Ke vstupu do budovy je možné použít invalidní plošinu, která je umístěna vedle vstupního schodiště. Výstup z ní je venku před vstupními dveřmi do budovy.

Před vstupními dveřmi je také umístěna schránka pro podání, kam klienti mohou svá podání vřazovat.

Interiér

Ve zvýšeném přízemí se nachází oddělení důchodového pojištění, zde obsluha klientů probíhá přes vyvolávací systém. Na druhé straně zvýšeného přízemí jsou umístěny přepážky oddělení OSVČ a nemocenského pojištění. Nachází se zde kancelář oddělení úctárny pojistného a dávek (č. 125), kancelář oddělení provádění exekučních srážek (č. 126) a podatelna (č. 124). Tento prostor není obsluhován přes vyvolávací systém.

Pro klienty je i uvnitř budovy k dispozici schránka, do které mohou vhazovat svá podání. Tato schránka je umístěna hned vedle výtahu.

Klientům jsou také v přízemí k dispozici formuláře, které mohou využít pro svá podání.

Výtah

Osobní výtah není klientům k dispozici, protože vše, co potřebují, vyřídí právě v přízemí budovy.

Hygienické zázemí

Toaleta pro osoby se sníženou pohyblivostí se nachází ve zvýšené přízemí, v počtu jedna. Jednokřídlé dveře se otevírají mechanicky směrem ven. Přístup k míse z pohledu od vstupu do kabinky je zleva. Prostor pro vozík vedle mísy je dostatečný. Toaletní mísa je opatřena dvěma sklopnými madly.

Parkování

Nejbližší parkovací místo vyhrazené pro osoby se sníženou pohyblivostí se nachází vedle budovy v ulici Pavlisova. K dispozici je jedno parkovací stání.

Fotodokumentace





